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ETKİNLİK-3











Örnek: 5, 6, 7, 8, 9 ardışık sayılarını kısa yoldan toplayınız.





            5     6    7     8     9


    +      9     8    7     6    5





              (      (     (     (     (


             14     14   14    14   14





14 + 14 + 14 + 14 + 14 = 70    ( 5x 14= 70)





I. Yol:  5 tane 14, 70 eder. Fakat her sayıyı iki kez topladığımız için, 70 ( 2 = 35 eder. 





5, 6, 7, 8, 9 ardışık sayılarının toplamı 35’tir.





II. Yol: 5 ardışık sayının ortasındaki sayı 7’dir. Bu sayıyı kaç adet ardışık sayı var ise o rakamla çarpacağı. 5 ardışık sayı var.





7 x 5 = 35





5, 6, 7, 8, 9 ardışık sayılarının toplamı 35’tir.
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1) 13, 14, 15 ardışık sayılarını kısa yoldan toplayınız.








Çözüm:
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2) 22, 23, 24, 25, 26 ardışık sayılarını kısa yoldan toplayınız.





Çözüm:





3) 42, 43, 44, 45, 46 ardışık sayılarını kısa yoldan toplayınız.





Çözüm:





4) 456, 457, 458 ardışık sayılarını kısa yoldan toplayınız.





Çözüm:





5) 74, 75, 76, 77, 78 ardışık sayılarını kısa yoldan toplayınız.








Çözüm:





6) 135, 136, 137, 138, 139 ardışık sayılarını kısa yoldan toplayınız.





Çözüm:





7) 67, 68, 69, 70 ardışık sayılarını kısa yoldan toplayınız.





Çözüm:
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Örnek:  5, 7, 9, 11, 13 ardışık tek sayılarını kısa yoldan toplayınız.





            5      7      9      11     13


    +   13     11      9       7       5





            (         (       (         (       (


           18        18     18       18      18





18 + 18+ 18 + 18 + 18 = 90    ( 5x 18= 90)





I. Yol:  5 tane 18, 90 eder. Fakat her sayıyı iki kez topladığımız için, 90 ( 2 = 45 eder. 





5, 7, 9, 11, 13 ardışık sayılarının toplamı 45’tir.





II. Yol: 5 ardışık sayının ortasındaki sayı 9’dur. Bu sayıyı kaç adet ardışık sayı var ise o rakamla çarpacağız. 5 ardışık sayı var.





9 x 5 = 45





5, 7, 9, 11, 13 ardışık sayılarının toplamı 45’tir.
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1) 27, 29, 31 ardışık tek sayılarını kısa yoldan toplayınız.





Çözüm:
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2) 45, 47, 49, 51, 53 ardışık tek sayılarını kısa yoldan toplayınız.





Çözüm:
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3) 59, 61, 63, 65, 67 ardışık tek sayılarını kısa yoldan toplayınız.





Çözüm:                                                   








7) 89, 91, 93, 95, 97 ardışık tek sayılarını kısa yoldan toplayınız.





Çözüm:





6)  25, 27, 29, 31 ardışık tek sayılarını kısa yoldan toplayınız.





Çözüm:                                                   











5) 31, 33, 35, 37 ardışık tek sayılarını kısa yoldan toplayınız.





Çözüm:                                                   














4) 83, 85, 87, 89, 91 ardışık tek sayılarını kısa yoldan toplayınız.





Çözüm:                                                   
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